
決算特別委員会会議録 

平成１９年 ９月１９日（水） 

（開 会）  １１：４６ 

（閉 会）  １１：５３ 

○ 臨時委員長（楡井 莞爾委員） 

 ただ今から、平成１８年度決算特別委員会を開会いたします。これより、委員長互選を行い

ます。おはかりいたします。委員長互選の方法は、いかがいたしましょうか。 

○ 後藤委員 

 指名推選でお願いします。 

○ 委員長 

指名推選という発言があっております。指名推選とすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、指名推選の方法により委員長の互選を行います。どなたか、

ご推選をお願いいたします。 

○ 後藤委員 

 市場 義久委員を委員長に推選させていただきたいと思います。 

○ 委員長 

ただ今、市場委員を委員長に推選するとの発言があっております。おはかりいたします。市

場委員を委員長に推選することに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、市場委員が委員長に当選されました。委員長に当選されま

した市場委員の就任のごあいさつをお願いいたします。 

私の役目は、これで終わりましたので、委員長席を交替させていただきます。 

○ 委員長 

ただ今、推薦いただきまして、平成１８年度の決算特別委員長ということでございます。皆

様の協力で、議事をスムーズに処理していきたいと思いますので、是非協力方よろしくお願い

いたします。 

（ 拍 手 ） 

○ 委員長 

これより、副委員長互選を行います。おはかりいたします。副委員長互選の方法は、いかが

いたしましょうか。 

○ 後藤委員 

 指名推選でお願いしたいと思います。 

○ 委員長 

指名推選という発言があっております。指名推選とすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、指名推選の方法により副委員長の互選を行います。どなた

か、ご推選をお願いいたします。 

○ 後藤委員 

安藤委員を副委員長に推選させていただきたいと思います。 

○ 委員長 

安藤委員を副委員長に推選するとの発言があっております。おはかりいたします。安藤委員

を副委員長に推選することに、ご異議ありませんでしょうか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、安藤委員が副委員長に当選されました。副委員長に当選さ
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れました安藤委員の就任のあいさつをお願いいたします。 

○ 副委員長 

 皆さん、ありがとうございます。副委員長として、しっかり委員長をサポートして、がんば

っていきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

（ 拍 手 ） 

○ 委員長 

暫時休憩いたします。 

休 憩 １１：５０ 

再 開 １１：５２ 

 委員会を再開いたします。 

 委員の皆様にお尋ねいたします。委員会開催日の件でございますが、資料要求を行う委員会

を１０月２日（火）、実質審査を行う委員会を１０月２３日（火）から２５日（木）までの

３日間にそれぞれ開催したいと考えておりますが、いかがでしょうか。 

（ 異議なし ） 

 それでは、そのようにさせていただきます。次に、追加資料通告書は、本日中にお配りいた

しますので、９月２６日の本会議 終日までに、議会事務局までご提出いただきますよう、お

願いいたします。また、質疑通告書については、１０月２日（火）の委員会時に配布いたしま

して、提出期限は１０月９日（火）までと考えております。以上、委員の皆様のご協力をいた

だきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（ 異議なし ） 

 それでは、そのようにさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 これをもちまして、平成１８年度決算特別委員会を散会いたします。 


